Rozhlas

Jak jistě všichni víme, veřejný rozhlas v naší obci byl v havarijním stavu. Množily se stížnosti na kvalitu hlášení a nefunkčnost jednotlivých reproduktorů. Zastupitelstvo obce proto v rámci rozpočtu obce na rok 2007 schválilo instalaci bezdrátového rozhlasu s digitálním kódováním.V únoru letošního roku byla realizace firmou EMPEMONT Valašské Meziříčí uskutečněna. V Doloplazích bylo instalováno 10 „hnízd“ s bezdrátovými přijímači, v Poličkách 3. Na obecní úřad byla dodána nová ústředna. Staré reproduktory budou odstraněny ze sloupů a v zámeckém parku zmizí nevzhledné sloupy s vedením pro původní rozhlas. 

Nový rozhlas neslouží jen k informování občanů o běžných záležitostech, ale zároveň je i velmi důležitým článkem varovného systému v obci. V případě, že zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání v dubnu letošního roku schválí dotaci na bezdrátový rozhlas, o kterou obec požádala, bude celý systém napojen na zadávací pracoviště složek Integrovaného záchranného systému. Tím bude opět zvýšena informovanost občanů a možnost rychlého varování před možným nebezpečím přímo od příslušných orgánů.
Doufáme, že budou občané s kvalitou rozhlasu spokojeni. S připomínkami k hlasitosti či kvalitě hlášení se mohou občané obrátit na obecní úřad, který zajistí odstranění případných nedostatků.
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