Společenský ples mateřské školy a dětské šibřinky


Všechny děti mají rády pohyb a sport, k tomu však potřebují vybavené hřiště. Mateřská škola v Doloplazích slaví letos 60. výročí založení, ale pořádné hřiště na hezkém pozemku za školou chybí. Při jednání na obecním úřadě se hledalo řešení potřebných financí. Řešení se našlo, hřiště bude. Obec vyčlenila finanční částku z rozpočtu a škola nabídla pro získání dalších peněz svoji aktivitu formou upořádání „1. školního plesu“ pro dospělé a dětských šibřinek. 


Pokud však nejsou pořadatelské zkušenosti, není lehké připravit všechno pro spokojenost hostů! To se nestihne za jedno odpoledne. Začátek byla propagace – hezkou pozvánku dostala každá domácnost s osobním pozváním. Občané se stali prvními sponzory této akce, k nim se přidali oslovené firmy, podnikatelé, rodiče dětí a zaměstnanci ze školky, každý se snažil něco udělat pro dobrou věc. Vždyť je to pro děti. A tak když v pátek odpoledne ještě v chladném kulturáku skupinka dobrovolníků různého věku krásně nazdobila sál, pořadatelé věřili, že všechno dobře dopadne. Napečený domácí bufet, uvařený vynikající guláš, obložené chlebíčky a talíře, pití všeho druhu pro dobrou náladu a opravdu bohatá tombola, to všechno bylo připravené.


Sobota 2.3.2007 ve 20 hodin však přinesla počáteční zklamání. Sál byl prázdný. Hudební skupina Marbo z Dobrochova hrála jen pro uši pořadatelů. Konečně po několika minutách přicházejí první hosté, zachraňují to Poličky. Po 21. hodině se konečně sál částečně zaplnil hosty a taneční parket tanečníky. Ukázku latinsko-amerických tanců převedl mladý taneční pár z Kroměříže. Tombola o půlnoci trvala patřičně dlouho, téměř každý host vyhrál i několik cen. Konečně je ta pravá plesová nálada. Jedlo se, pilo, tancovalo, domů se ještě nechtělo několika hostům ani ve 3 hodiny ráno. 


Konec dobrý, všechno dobré. To platí i o „1. školním plese“ mateřské školy. Půjdeme do toho i příští rok? Na přemýšlení je času dost. 


Neděle 4. února 2007 ve 14 hodin – situace úplně jiná než v sobotu večer. Kulturák je plný do posledního místečka a několik hostů už se tam ani nevešlo. Jsou dětské šibřinky. K tanci všech krásných masek i ostatních dětí hrála reprodukovaná hudba, kterou zabezpečil pan Petr Mrnka z Dobromilic. Vítězové soutěží si pochutnávali na sladkostech a všechno, co zůstalo k občerstvení z plesu, mizí. Také tady proběhla bohatá tombola, děti se radovaly z každé ceny. Odpoledne uběhlo jako voda, šibřinky končí. Dětem se to líbilo, rodiče ohodnotili celou akci jako zdařilou…  A tak pořadatelé mohou být spokojeni. Hřiště bude, výtěžek obou akcí je opravdu dobrý. 


Ředitelka mateřské školy touto cestou děkuje všem, kteří se jakoukoliv formou (finančně, materiálně či osobní účastí) podíleli na zdárném průběhu obou těchto společenských akcí. Byly dobrým přínosem k finanční podpoře na vybudování školního hřiště.
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