Slovo starosty

Vážení spoluobčané,


chtěl bych Vás seznámit s některými záměry zastupitelstva naší obce. Nejdiskutovanějším tématem je návrh na převzetí obecní prodejny do provozu obce. Při převzetí agendy našeho obecního úřadu jsem četl smlouvy uzavřené mezi obcí a nájemci obecního majetku. Smlouva o pronájmu naší prodejny se mi zdála být pro obec dost nevýhodná. Obrátil jsem se proto na obchodníka, který má s prodejem v potravinách dlouholeté zkušenosti a zastupuje několik podobných prodejen ve vztazích k dodavatelským subjektům a požádal jsem ho o posouzení možného ročního obratu prodejny a s tím spojenou možnou výši nájemného. Toto posouzení bylo děláno odhadem. V potaz byly brány zásoby na prodejně, počet obyvatel a počet prodejen v obci. Při jeho přibližném vyčíslení a porovnání čísel možného obratu s výší nájmu a se současnými náklady na provoz prodejny, které hradí obec, jsem dospěl k názoru, že bude pro obec výhodnější tuto prodejnu provozovat než pronajímat. Výtěžek z provozování prodejny by měl uhradit náklady spojené s její údržbou a s vylepšováním samotného prostředí  prodejně. Další přínos bude v tom, že daně odváděné z hospodářské činnosti se opět částečně vrátí do obecního rozpočtu, protože sídlo firmy bude v Doloplazích. Z těchto důvodů bylo zastupitelstvu obce navrženo převzít obchod do vlastní správy.
Zastupitelé návrh posoudili a na dalším zastupitelstvu dali souhlas s tím, aby firmě Pramen Olomouc byla dána výpověď z nájmu prodejny. Výpovědní lhůta je do 31.7.2007. Od tohoto data by měla prodejnu provozovat obec. Vím, že hodně z Vás má obavu o kvalitu zásobování, protože firma Pramen Olomouc nasadila laťku dost vysoko. Jak v kvalitách personálu, tak v zásobování prodejny zbožím. V začátcích dojde určitě k drobným chybám, ale doufám, že stejně kvalitní personál prodejny s přispěním zastupitelstva obce dosáhne perfektních výsledků při řízení a zásobování naší obecní prodejny. Při přebírání prodejny se na pár dní pravděpodobně zhorší zásobování naší obce, hlavně v tomto ohledu bych Vás chtěl požádat o shovívavost. Prodejna bude muset být pravděpodobně zcela nově zavezena zbožím, vymalována a proveden úklid celé prodejny. Za obec a personál obecní prodejny Vás můžu ubezpečit, že uděláme vše pro to, aby potíže spojené s převzetím a znovuotevřením prodejny dopadly na nás, zákazníky, v co nejmenší míře. Ještě jednou bych chtěl všechny ubezpečit, že v konečném důsledku by nemělo dojít ke zhoršení jak kvality, tak sortimentu prodávaného zboží. Prodejní doba a ostatní zavedené zvyklosti budou zachovány.

Druhým často diskutovaným tématem je kácení stromů v naší obci. Obec vydala v letošním roce sama sobě povolení na vykácení osmi stromů. 6x bříza a 2x smrk. 1 x  bříza u domu paní Šteflovičové, 5x bříza v parku u domu pana Peciny – plánovaná údržba a rekonstrukce tohoto parku, 2x smrk – vedle domu pana Karáska. Všechny ostatní porosty jsou odstraňovány na základě žádosti občanů, kteří většinou mají obavu z pádu stromu při silném větru a s tím spojenou možnost váženého poškození svého domu. Komise životního prostředí všechny tyto žádosti řádně posuzuje a když má předseda komise p. Jaroslav Škrkánek nějaké pochybnosti ohledně kácení, konzultuje povolení s odborem životního prostředí Městského úřadu v Prostějově. Na základě jejich doporučení komise rozhodne. Při povolování kácení je v mnoha případech komisí životního prostředí konstatováno, že stromy byly jako malé vysazeny, ale bez uvážení, kde se strom zasadil a jaké výšky může dorůst. Faktem je to, že většina takto zasazených stromů je na obecních pozemcích a při potřebě je odstranit se k nim ten, kdo je zasadil nehlásí a pak při povolení jejich odstranění starosta a zastupitelé obce vypadají jako největší nepřátelé přírody. Proto bych Vás chtěl všechny požádat o to, abyste na obecních pozemcích bez předešlého souhlasu komise pro životní prostředí žádné stromy nevysazovali. Pokud ale někdo má takovou potřebu, ať požádá předsedu komise pro životní prostředí pana Škrkánka, který s dotyčným jeho návrh prokonzultuje a navrhne buďto povolit nebo nepovolit vysázení stromů. V tomto smyslu bude připravena i obecní vyhláška. Mohu všechny milovníky přírody ubezpečit, že nikdo ze zastupitelů nechce z naší obce udělat planinu bez stromů a keřů. 
Ohledně životního prostředí v naší obci a vzhledu obce bych Vás chtěl požádat o udržování pořádku v naší obci. Co dokážeme během týdne odhodit na cesty a veřejná prostranství je neuvěřitelné. Zastupitelstvo obce zakoupilo odpadkové koše, které budou rozmístěny po obci a doufá, že odpadky, které doposud odhazujeme kolem sebe, budeme dávat do těchto košů a tím přispějeme k většímu pořádku v obci. Děkuji za naše obecní zaměstnance, kteří tento zbytečný nepořádek po nás uklízejí a někdy to opravdu není nic příjemného. Jsem přesvědčen, že každý z nás má zájem na tom, aby se po naší obci neválely zbytečně odhozené odpadky, které vypovídají o našem vztahu k životnímu prostředí a dokladují náš vztah k pořádku a čistotě v naší obci. 
Za udržování pořádku děkují: Pepa, Vlastík a Zdeněk. 

Už poslední věc, ale zato závažnou: Chtěl bych požádat všechny spoluobčany – řidiče, kteří mají problém s dodržováním rychlosti při jízdě v obci, aby „vzali rozum do hrsti“ a používali ho při řízení svých automobilů v obci. To, co někdy za volanty aut předvádíme, vypadá jako bychom rozum vůbec neměli. Přes obec se jede klidně 70 – 80 km v hodině a mnoho občanů má pocit, že někdy i větší rychlostí. Ohrožujeme životy a zdraví dětí, starších spoluobčanů a také své životy. Jednak tím, že jezdíme nepřiměřenou rychlostí a za další si vůbec neuvědomujeme, že v naší obci není kromě cesty č. 4335 (průtah obcí) žádná jiná hlavní cesta, a proto se máme při jízdě v obci řídit pravidlem pravé ruky. Toto nikdo nedodržuje a považuje cestu přes obec až na konec Poliček za hlavní, ale tato cesta označení „hlavní“ nikde nemá. Tímto článkem bych chtěl řidiče v naší obci vyzvat k větší ohleduplnosti vůči dětem a ostatním spoluobčanům.







Ladislav Sypko – starosta obce

