Klubíčko
Přesto, že to tak nevypadá v klubíčku se stále něco děje -  vyráběli jsme talíře z novinového papíru , na sv. Valentýna krásné originální Valentýnky, které určitě potěšily  a naposledy v KLUBÍČKU zahoukaly zámecké sovy, které jsou vystaveny ve vitrínce. Všem se opravdu povedly. 

Blížící se Velikonoce donesly do KLUBÍČKA jarní náladu a opět se tvořilo. Vy, co jste přišli víte a můžete hodnotit a vy ostatní se můžete třeba nechat inspirovat.

Zájezd na muzikál Golem
Určitě jste někteří postřehli, že v pátek 9.3. se kolem kapličky pohybovalo nezvykle mnoho lidí. Všichni pěkně oblečení očekávali příjezd dvou autobusů, které je měly odvézt do Prahy.Tato akce byla uspořádána k MDŽ jako příjemné zpestření všedního dne.

Cesta byla dlouhá ti, co jeli menším autobusem, se bavili tím, že nás v tom větším předjížděli – no byli rychlejší co naplat! Ale nakonec jsme je dohnali a všichni jsme se ale potkali na krátké zastávce na  kafíčko  a poté v Praze na autobusovém nádraží, odkud jsme společně zamířili k divadlu Hybernia. Toto divadlo bylo otevřeno právě díky muzikálu Golem přestavbou paláce U Hybernů a představuje nejmodernější českou muzikálovou scénu. 
Příběh Golema je postaven na osudové lásce židovské dívky Rebeky a křesťanského mladíka Vojtěcha, kteří si chtějí svůj vztah prosadit proti všem v době končícího 16. století, kdy vrcholí napětí mezi obyvateli židovského ghetta a pražskými křesťany.

Na námětu Golema se podílel Zdeněk Zelenka, autor scénáře, režisér Filip Renč a libretista Lou Fanánek Hagen, hudbu složil Karel Svoboda.

Mile překvapilo herecké obsazení. Objevilo se i několik známých tváří. Hlavní postavy Vojtěcha a Rebeku alternovali Petr Kolář a Lucia Šoralová, hospodskou Rozinu skvěle ztvárnila Ilona Csáková, a jako Rudolf II se zde objevil ,,Jiřík ze zlatovlásky,, Petr Štěpánek.

Muzikál byl pěkný, nemůžu hodnotit za všechny, to je věc názorů, ale mně se líbil. Mnohé tak vyhladověl, že se na zpáteční cestě museli posilnit ,,pražskou klobásou,, na Václaváku. Cestu noční Prahou a Šervůdem( park u nádraží) všichni přežili a na zpáteční cestě už většina spokojeně oddychovala.

Co dodat - byl to zajímavý den, plný zážitků. A mé doporučení: POJEĎTE PŘÍŠTĚ TAKÉ!








      

      Lucie Jozková

